

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЛЮТИЙ 23, 2024 | №8 (175)

## Заява МЗС України до десятої річниці початку агресії рф

Цими днями Україна згадує про дати початку трагічних подій, які не лише змінили новітню історію нашої держави, але й вплинули на історію всього європейського континенту та світу.

Десять років тому неспровокована збройна агресія російської федерації проти України запустила процес руйнації створеної після Другої світової війни системи світоустрою, заснованої на міжнародному праві.

Тимчасова окупація та спроба анексії Автономної Республіки Крим та міста Севастополь в 2014 році, подальша тимчасова окупація частин території Донецької та Луганської областей і безкарність, яку росія відчула через відсутність належної рішучої реакції з боку міжнародної спільноти на ці злочини, спричинили низку подальших подій, кульмінацією яких стало розпочате у лютому 2022 року повномасштабне вторгнення рф в Україну.

Нині російське повномасштабне вторгнення на українську територію супроводжується широкомасштабним порушенням міжнародного гуманітарного права та міжнародного права і прав людини, знищенням міст та сіл, численними жертвами серед цивільного населення, катуваннями, тисячами загиблих і поранених. Ведучи війну проти України, росія також вдається до ядерного шантажу та підриває фундаментальні основи архітектури міжнародної безпеки і нерозповсюдження.

На тимчасово окупованих територіях Автономної Республіки Крим та міста Севастополь, частинах Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей України російська

окупаційна адміністрація намагається знищити в людей зв'язок із Україною, їхнє прагнення до свободи та незалежності.

Хоча наміри росії легітимізувати спробу протиправного приєднання українських територій шляхом проведення так званих «референдумів» та «виборів» провалилися, а результати цих пропагандистських акцій не були визнані світовою спільнотою, Кремль не полишає спроб змусити мешканців тимчасово окупованих територій проголосувати на так званих «виборах» президента російської федерації, що також є черговим грубим порушенням норм міжнародного права. Сам факт проведення таких «виборів» на тимчасово окупованих територіях України де-легітимізує та ставить під сумнів результати таких «виборів» на всій території рф, а також статус майбутнього президента росії.

Одним із важливих наслідків у відповідь на дії рф на тимчасово окупованих територіях України, зокрема скоєння воєнного злочину незаконної депортації та переміщення тисяч українських дітей на територію держави-агресора, став виданий Міжнародним кримінальним судом ордер на арешт Володимира Путіна. Такі злочини не мають строку давності. Російські воєнні злочинці мають бути затримані та передані міжнародному правосуддю.

Героїчний опір українського народу перекреслив імперські амбіції рф та її плани відірвати Україну від Європи. Наміри росії стерти Україну з мапи світу, знищити українську ідентичність провалились.

Український народ продовжує демонструвати мужність та героїзм, ведучи боротьбу не тільки за своє існу-

вання, збереження своєї державності та виживання своїх громадян, а й за весь демократичний світ. На глобальний характер цього виклику вказує довгий перелік рішень міжнародних організацій, які за потужної підтримки абсолютної більшості членів світової спільноти засуджують російську агресію та підтверджують відданість суверенітету і територіальній цілісності України.

Притягнення військово-політичних злочинців російської федерації до відповідальності є невідворотнім. Міжнародні трибунали, досягнення умов, за яких рф сплатить репарації, вироблення гарантій безпеки для України для неповторення злочину агресії, повернення військовополонених, незаконно утримуваних осіб і незаконно депортованих, примусово переміщених з тимчасово окупованих територій України українських дітей, залучення інвестицій у відбудову та відновлення нашої держави, вступ України в ЄС і в НАТО – це ті питання, які вже стоять на порядку денному.

В Україні є розуміння необхідності створення нової системи міжнародної безпеки, яка ефективно відповідала би на загрози та виклики сьогодення. Ми впевнені, що нашими спільними з партнерами зусиллями ми забезпечимо втілення Формули миру Президента України Володимира Зеленського як єдиного ефективного плану задля відновлення всеохоплюючого, справедливого та сталого миру в Україні та безпеки для всього світу.

Переконані, що спільними зусиллями ми зможемо досягти повного відновлення територіальної цілісності і миру в Україні та Європі загалом.

**GEOnews**

Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує розміщення оголошень та повідомлень

### Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 5 800 грн  
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн  
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1000 грн  
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1000 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5197

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Філія «Димерське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування. Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Димерське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», яке включає Руднянське, Дніпровське, Ясногородське, Кам'янське, Шевченківське, Катюжанське, Литвинівське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Вишгородського району Київської області. Площа філії «Димерське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 30 835,3 га. Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі 56,76 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 200,3 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 29,32 тис. м<sup>3</sup> на площі 93,1 га, захисні ліси – 0,72 тис. м<sup>3</sup> на площі 4,0 га, експлуатаційні ліси – 26,72 тис. м<sup>3</sup> на площі 103,2 га. Контактний номер телефону: 068-309-95-90; 097-432-55-59.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

**ФІЛІЯ «ДИМЕРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»  
ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45113535**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свою релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 07313, Київська обл., Вишгородський р-н,  
село Катюжанка, вул.Шевченка, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки Центральним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.03.2024 12:00;

1Лі н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI D=m506c9d5d44ffb8cec3538ad3c5498a30> Номер наради: 2375 413 5355 Пароль: 7cjMmAGDv97;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merg.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планова-

ної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 679 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Димерська територіальна громада, 07330, Київська обл., Вишгородський р-н, смт Димер, вул. Соборна, буд. 19, e-mail: dymerrada@gmail.com; Контактна особа: в.о. начальника відділу земельних відносин – Нагалюк Роман Олександрович, тел.(099) 344- 35-55. 2. Контора філії «Димерське лісове господарство», 07313, Київська обл., Вишгородський р-н, с. Катюжанка, вул. Шевченка, 1, e-mail: dymerrlg@ukr.net; Контактна особа: Головний лісничий філії «Димерське лісове господарство» – Лінкевич Михайло Михайлович (068) 309 – 95-90.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

### Київрада виділила земельні ділянки для створення зелених зон

У Київській міській раді підтримали створення близько 530 гектарів зелених зон, передали понад 1,8 гектара землі для обслуговування закладів освіти та культури, а також бюветного комплексу. Крім того, місто виділило близько 27 гектарів землі Національному заповіднику «Киево-Печерська лавра» для експлуатації та обслуговування об'єктів історико-культурного заповідника, а також закріпило близько 20 гектарів землі для розміщення кладовища. Такі рішення були підтримані на пленарному засіданні Київської міської ради.

Як зазначив депутат Київради, голова постійної комісії з питань архітектури, містопланування та земельних відносин Михайло Терент'єв, необхідно забезпечити облаштування,

утримання в належному стані міських територій та їх комплексний догляд.

Депутат додав, що завдяки прийняттю на пленарному засіданні рішення щодо продажу та проведення експертної грошової оцінки землі в міський бюджет надійде 120 млн грн. Це залучить додаткове фінансування.

**GEOnews**

### Українським підприємцям стане зручніше

В Україні вийде покроковий довідник для підприємців малого та середнього бізнесу, які вже виробляють або планують виробляти товари в Україні та продавати їх за кордон кінцевим споживачам у форматі електронної торгівлі, зокрема через такі популярні платформи, як Amazon, Etsy, Shopify.

Довідник детально пояснює, як здійснювати діяльність у сфері елек-

тронного експорту відповідно до чинного законодавства України. Він містить інструкції з питань:

- яку систему оподаткування краще вибрати для старту E-export – проекту;
- як підібрати види економічної діяльності на етапі реєстрації;
- як вести бухгалтерський облік для міжнародної торгівлі у форматі B2C / кінцевому споживачу;
- як отримувати кошти за проданим товаром на рахунки підприємця з урахуванням положень про фінансовий моніторинг;
- які є критичні помилки при старті E-Export – проекту;
- як сплачувати податки: довідник, зокрема, висвітлює особливості участі у спрощеній системі оподаткування для осіб, які належать до II та III груп оподаткування.

**GEOnews**

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

**ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРО-РОСЬ»** інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Будівництво та діяльність ферми по вирощуванню курчат-бройлерів в адміністративних межах Ротмістрівської сільської ради Черкаського району Черкаської області (за межами населеного пункту с. Ташлик)» №21/01-202371910889/1 від 16.02.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-202371910889/2 від 16.02.2024

Додаток 2  
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5333

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» 24584661

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 01032, місто Київ, вул.Назарівська, будинок 3

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає у спорудженні енергоблоків № 5 і № 6 на майданчику Хмельницької АЕС із застосуванням технічних характеристик реакторної установки типу AP1000 компанії Westinghouse Electric Company з метою подальшої експлуатації та вироблення електроенергії. Установка AP1000 – це перевірений реактор покоління III + з пасивними системами безпеки, модульної стандартної конструкції, високою працездатністю і здатністю відстежувати навантаження, ліцензована Комісією з ядерного регулювання США.

Технічна альтернатива 1.

Планована діяльність представляє собою будівництво енергоблоків №5, 6 з реакторною установкою

AP1000 на майданчику Хмельницької АЕС та здійснюється відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.01.2023 № 52-р «Про організаційні заходи щодо будівництва енергоблоків Хмельницької АЕС» і «Меморандуму про взаєморозуміння» між ДП «НАЕК «Енергоатом» та Westinghouse Electric Company, підписаного 31.08.2021, тому технічна альтернатива не розглядається.

Технічна альтернатива 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Нетішин

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Хмельницька, Рівненська, Житомирська, Вінницька, Тернопільська, Чернівецька, Київська територіальні громади

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Рівненська обл., Вараський р-н, Вараш, .

В рамках ОВД розглядається можливість розміщення нових енергоблоків AP1000 на майданчику Рівненської АЕС.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Миколаївська обл., Вознесенський р-н, Южноукраїнськ, .

В рамках ОВД розглядається можливість розміщення нових енергоблоків AP1000 на майданчику Південноукраїнської АЕС.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Соціально-економічним обґрунтуванням діяльності від провадження планованої діяльності є посилення енергетичної незалежності держави, забезпечення населення та промисловості електричною та тепловою енергією. Реалізація проекту має загальнонаціональне значення, передбачає залучення великої кількості місцевих підприємств організації, що забезпечить створення нових робочих місць, завантаження виробничих потужностей та економічний розвиток країни. У процесі здійснення діяльності плануються витрати на соціальний розвиток регіону у розмірі до 10 відсотків від вартості проекту будівництва енергоблоків.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Будівництво енергоблоків № 5, 6 на майданчику Хмельницької АЕС однією електричною потужністю близько 1100 МВт, тепловою потужністю – 3400 МВт. Прийнято рішення про застосування реакторної установки типу AP1000 покоління III+, із системами пасивної безпеки, ліцензованої Комісією з ядерного регулювання США. Установка AP1000 є двоконтурним реактором з водою під тиском (PWR). Проектний термін експлуатації – 60 років. Площа майданчику проектування енергоблоків № 5, 6 на майданчику Хмельницької АЕС складає - 51,1 га, площа забудови

- 158,2 тис. м<sup>2</sup>.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива не розглядається, екологічні обмеження відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів антропогенного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів, радіаційних регламентів тощо.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за територіальною альтернативою 1.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива не розглядається, необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Розглядається, що будівництво енергоблоків виконується на проммайданчику діючої АЕС, містобудівні обмеження не вимагаються. При проектуванні буде реалізовано систему глибоко- ешелюваного захисту, що сприяє збереженню функцій систем важливих для безпеки, та дотримання ядерної та радіаційної безпеки. Будівництво енергоблоків здійснюватимуться з дотриманням вимог природоохоронного законодавства. З метою максимального скорочення шкідливого впливу на довкілля, проектом передбачаються основні технологічні рішення та захисні заходи, що гарантують у процесі будівництва охорону довкілля: - заходи для збереження природних ресурсів (збереження і раціональне використання земельних, водних, енергетичних, паливних ресурсів, повторне використання ресурсів); - архітектурно-будівельні та планувальні рішення; - заходи щодо мінімізації радіаційного впливу на довкілля; - заходи для мінімізації нерадіаційного впливу на довкілля; - системи моніторингу стану довкілля: о система контролю радіаційної обстановки на майданчику АЕС, у СЗЗ та ЗС; о системи спостережень за станом атмосферного повітря; о системи спостережень за станом поверхневих та підземних вод; о моніторинг поверхневих вод (теплого впливу, радіонуклідного забруднення); о система спостережень за геологічними процесами і станом ґрунтів; о система спостережень за станом основ будівель і споруд на майданчику АЕС.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за територіальною альтернативою 1.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива не розглядається, сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Сфера охоплення оцінки на майданчику філії «ВП ПАЕС» та майданчику філії «ВП ПАЕС»: - атмосферне повітря; - водні ресурси (підземні, поверхневі); - клімат і мікроклімат; - геологічне середовище; - земельні ресурси, ґрунти; - рослинний і тваринний світ; - об'єкти природно- заповідного фонду.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за територіальною альтернативою 1.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

2 Теплові електростанції Теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше з використанням органічного палива, атомні електростанції та інші ядерні реактори, включаючи будівництво, виведення (зняття) з експлуатації таких електростанцій або реакторів (крім дослідницьких установок для виробництва і конверсії ядерного палива та сировини для одержання вторинного ядерного палива, матеріалів, що діляться та відтворюються, потужність яких не перевищує 1 кіловат постійного теплового навантаження);»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

З усіх видів транскордонного впливу скільки-небудь значимим може вважатися тільки радіаційний. При нормальних умовах будівництва і експлуатації радіаційний вплив на населення та навколишнє середовище суміжних держав прогнозується таким, яким можна знехтувати у порівнянні з існуючими фоновими впливами. Оцінки наслідків транскордонного переносу радіоактивності для максимальної проектної аварії і запланованих аварій, будуть проведені за допомогою мезомасштабної моделі атмосферного переносу радіонуклідів.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, визначений ст.6 Закону України «Про оцінку впливу

на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

збереження висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Закон України

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Верховна Рада України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в  
Єдиному реєстрі з оцінки впливу  
на довкілля (автоматично генерується  
програмними засобами ведення  
Реєстру, не зазначається суб'єктом  
господарювання)

Реєстраційний номер 5203

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Філія «Овруцьке спеціалізоване лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює використання лісових ресурсів в порядку проведення суцільних санітарних рубок. Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Овруцьке спеціалізоване лісове господарство», яке включає 9 структурних підрозділів – Прилуцьке, Бережестьське, Піщаницьке (Коптівщинське), Овруцьке, Гладковицьке, Ігнатпільське, Виступовецьке (Борутинське), Ситовецьке, Журбенське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Коростенського району Житомирської області. Площа філії «Овруцьке спеціалізоване лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 82 341,2 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до Актів лісопатологічного обстеження: Бережестьське лісництво – 480,5 га; Виступовицьке лісництво – 2858,5 га; Гладковицьке лісництво – 485,7 га; Журбенське лісництво – 318,8 га; Ігнатпільське лісництво – 45,4 га; Овруцьке лісництво – 173,3 га; Ситовецьке лісництво – 984,3 га. Контактний номер телефону: 067-412-34-24; 068-760-80-50.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ «ОВРУЦЬКЕ СЛГ»  
ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» 44994466

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 11102, Житомирська обл., Коростенський р-н, село Дубовий Гай, вул.Шевченка, будинок 3

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України ЗАКОН УКРАЇНИ «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 14.03.2024 10:00;

1Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m8a02517f450fe37877d4c3f159f53d16> Номер наради: 2379 014 6678 Пароль: KPrM4f7Wrj3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 556 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Гладковицька громада: 11115, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Гладковичі, вул. Репкіна Н., 5в; e-mail: gladkovichi\_sr@ukr.net Контактна особа: Голова – Буховець Микола Олександрович; тел. 04148-79187. 2. Овруцька міська громада, 11100, Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Овруч, вул. Тараса Шевченка, буд. 31 - А; e-mail: 0405337@mail.gov.ua Контактна особа: Голова - Коруд Іван Ярославович; тел. (04148) 4-04-36, (098) 038 78 11. 3. Контора філії «Овруцьке спеціалізоване лісове господарство», 11102, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Дубовий Гай, вул. Шевченка, 3; Контактна особа: Головний лісничий філії «Овруцьке спеціалізоване лісове господарство» – Хомич Анатолій Петрович 067 412 3424.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

*{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}*

### Удосконалюється порядок управління відходами підприємств

Порядок має уніфікувати правила для всіх підприємств.

Вони будуть обов'язковими для суб'єктів господарювання, що утворюють:

небезпечні відходи;  
відходи, що не є небезпечними, обсягом понад 50 тонн.

Стосуватимуться нові вимоги і суб'єктів господарювання, які здійснюють оброблення відходів.

Підприємства розроблятимуть свої плани на 5 років.

У них обов'язково зазначатимуть такі дані:

характеристика підприємства, як суб'єкта господарювання;  
аналіз поточного стану системи управління відходами;  
планування системи управління відходами;  
моніторинг виконання передбачених заходів.

Лише якісне планування на всіх рівнях – від державного до кожного окремого підприємства – дозволить Україні змінити ситуацію у сфері управління відходами та поступово наближати наші цільові показники

щодо роздільного збору відходів, їх переробки та зменшення захоронення до європейських стандартів.

Єдині правила допоможуть поліпшити керованість та прозорість процесів, що в кінцевому результаті зменшить негативний вплив відходів на довкілля та здоров'я людей.

Порядок розроблення планів управління відходами підприємств, установ та організацій розроблено за підтримки проекту "Згуртованість та регіональний розвиток України" UCORD.

**GEOnews**

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

**ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТРАНСВІТ»** інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Цех по виробу ремонту молодняка птиці ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТРАНСВІТ» потужністю 480 000 птахомісць за адресою: вул. Оржицька, 1, с. Вищий Булатець, Лубенського району, Полтавської області» №21/01-202311211270/1 від 16.02.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-202311211270/2 від 16.02.2024



### Хусити атакували танкер з нафтою в Червоному морі, який ішов з росії

Хусити атакували ракетою у Червоному морі танкер під панамським прапором, який перевозив сиру нафту в Індію. Про це повідомляє Reuters.

Повідомляється, що ракета, запущена з території Ємену, вразила танкер Pollux у лівий борт. Судно було атаковано за 72 морські милі (133 км) на північний захід від порту «Моха» біля берегів Ємену.

За інформацією LSEG, танкер Pollux вийшов із російського чорноморського портового міста новоросійськ 24 січня і мав бути розвантажений у Парадіпі (Індія) 28 лютого. Судно належить компанії Oceanfront Maritime Co, SA. Індійська нафтова компанія має нафтопереробний завод (НПЗ) потужністю 300 тис. барелів на добу (б/д) в Парадіпі, на сході штату Одіша. Після удару єменські хусити заявили, що продовжуватимуть напади на судна у Червоному морі на знак солідарності з бойовиками ХАМАС.

Раніше повідомлялося, що Збройні сили США збили крилату ракету, яку єменські хусити випустили в бік Червоного моря. Ракета була збита есмінцем військово-морських сил США.

Раніше хусити завдали ракетного удару по військовому кораблю США поблизу узбережжя Ємену.

Ракету було запущено по передовій опорній плавучій базі «Льюїс Пуллер» у Аденській затоці. Це судно надає логістичну підтримку американським військам у регіоні. Наразі невідомо, чи вдалося хуситам вразити судно. У відповідь США і Велика Британія нанесли низку повітряних ударів по військових об'єктах бойовиків.

*GEOnews*

### Експорт казахстанської нафти в Німеччину зросте до 200 тис. тонн на місяць

Міністр енергетики Казахстану Алмасад Саткалієв заявив, що Німеччина планує збільшити імпорт нафти з Казахстану до 200 тис. тонн на місяць. Казахстанська нафта транспортується в Німеччину магістральним нафтопроводом «дружба». З травня по жовтень 2023 року Казахстан щомісяця експортував до Німеччини приблизно 100 тис. тонн нафти. У листопаді 2023 року цей показник зріс до 154 тис. тонн.

2023 року Казахстан експортував у Німеччину 993 тис. тонн нафти. Поки

що Німеччина прагне збільшити імпорт казахстанської нафти до 2,4 млн тонн на рік. Торік на Євросоюз припало 46,6 млн тонн, або 66% усього експорту казахстанської нафти, який становив 70,5 млн тонн. Незважаючи на відвантаження 1,2 млн тонн нафти на німецький завод Schwedt 2023 року, основні покупці Казахстану – Італія, Франція, Нідерланди, Румунія, Іспанія й інші країни ЄС. 2021 року Казахстан експортував у Європу 49 млн тонн нафти, потім 45 млн тонн 2022-го й 52 млн тонн – 2023 року.

Саткалієв заявив, що Казахстан є надійним постачальником нафти для Європи, що сприяє її енергетичній безпеці. Країна зацікавлена в розширенні такої співпраці. Основні споживачі казахстанської нафти – Італія, Нідерланди, Греція, Франція, Туреччина й Іспанія.

У грудні 2022 року KazTransOil досягла домовленості з російською державною компанією «транснефть» про експорт 1,2 млн тонн нафти в Німеччину. Хоча експорт повинен був початися в січні 2023 року, він почався в лютому 2023 року, коли Казахстан відправив перші 20 тис. тонн до Німеччини. У березні було відправлено додатково 20 тис. тонн, у квітні – 50 тис. тонн. З травня по жовтень 2023 року компанія щомісяця експортувала у Німеччину 100 тис. тонн нафти.

*GEOnews*

### НАЗК виключило зі спонсорів війни американську компанію LISCR

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) виключило з переліку міжнародних спонсорів війни американську компанію Liberian International Ship & Corporate Registry (LISCR).

Компанія надіслала лист до агентства, де зазначила про виконання умов, які дозволяють виключити її з переліку. Зокрема LISCR повідомила, що всі судна російського «совкомфлоту» були вилучені з Ліберійського міжнародного суднового і корпоративного реєстру. Відтепер спроможність рф транспортувати свою нафту стала ще обмеженішою, ізоляція від цивілізованого світу глибшою, а можливості отримувати «нафтодолари» – меншими.

Щоб обійти санкції, «совкомфлот» 2022 року передав функції з управління своїми майже 100 суднами до компанії SCF Management Services Dubai

LTD (Об'єднані Арабські Емірати). Раніше ці самі судна «совкомфлот» передавав в управління компанії SCF Management Services Ltd, зареєстрованій у санкт-петербурзі.

У НАЗК додають, що 80 з майже 100 танкерів «совкомфлоту» було зареєстровано під прапором Ліберії. Відповідно, реєстрація й обслуговування суден здійснювалася Ліберійським міжнародним судновим і корпоративним реєстром. Це дозволяло суднам підсанкційного «совкомфлоту» продовжувати перевозити і торгувати своєю нафтою.

Раніше Національне антикорупційне бюро внесло до переліку міжнародних спонсорів війни ірландсько-американську компанію Weatherford

### Іспанська Enagas повідомляє про нижчий прибуток 2023 року

Іспанський оператор СПГ-терміналів Enagas повідомив про зниження прибутку 2023 року порівняно з роком раніше.

Торік прибуток Enagas після оподаткування (PAT) досяг 342,5 млн євро (\$369 млн). Це означає зниження на 8,8% порівняно з 375,8 млн євро 2022 року. Раніше Enagas повідомляв про зниження прибутку на 26,7% за перші дев'ять місяців 2023 року – до 258,9 млн євро. Як зазначають у Enagas, чистий прибуток 2023 року відповідає його стратегічному плану на 2022-2030 роки й перевищує мету, встановлену на рік.

«Відповідно до хороших показників PAT, EBITDA компанії за 2023 рік становив 780,3 млн євро», — сказали в Enagas. Загальний дохід компанії становив на 31 грудня 2023 року становив 919,6 млн євро, що на 5,2% менше, ніж торік. Компанія прогнозує PAT на 2024 рік на рівні 260-270 млн євро, EBITDA – 750-760 млн євро, а чистий борг – близько 3,4 млрд євро.

«Торік іспанські заводи з регазифікації отримали природний газ із 17 різних країн, і інтерес до довгострокових послуг зі зберігання СПГ залишається високим», — йдеться в звіті Enagas.

Загальний попит, включаючи експорт, 2023 року впав на 7,3%, головним чином через скорочення попиту на газ для виробництва електроенергії – на 30,7% після того, як 2022 року було зафіксовано найвищий рівень з 2010 року.

*GEOnews*

Додаток 2  
до Порядку передачі документації для  
надання висновку з оцінки впливу на  
довкілля та фінансування оцінки  
впливу на довкілля

Дата: \_\_\_\_\_

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5698

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  
впливу на довкілля

ФІЛІЯ «СМІЛЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»  
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПО-  
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»  
45101781

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або  
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-  
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через  
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного  
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про  
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-  
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 20724, Черкаська обл., Черкаський р-н, село  
Будки, вул. Незалежності, будинок 1Б

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-  
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний  
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-  
нічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Спеціальне використання лісових ресурсів у по-  
рядку проведення рубок головного користування  
на території лісового фонду філії «Смілянське лісове  
господарство» Державного спеціалізованого госпо-  
дарського підприємства «Ліси України». Контактний  
номер телефону: 096 494 21 27; 067 470 12 85.

Технічна альтернатива 1.

Проведення поступових рубок головного користу-  
вання на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де  
згідно чинного законодавства можна проводити по-  
ступові рубки головного користування та проведення

суцільних рубок головного користування на площі по-  
над 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.

Проведення суцільних рубок головного користу-  
вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-  
риторіальні альтернативи.

Черкаська обл. Черкаський р-н

Черкаська обл. Звенигородський р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати  
впливу планованої діяльності.

Городищенська громада, Мліївська громада, Набу-  
тівська громада, Балаклієвська громада, Березняків-  
ська громада, Степанківська громада, Михайлівська  
громада, Смілянська громада, Ротмистрівська грома-  
да, Тернівська громада, Вільшанська громада, Сели-  
щанська громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-  
ріальна альтернатива 1.

Черкаська обл., Черкаський р-н, . .

Планована діяльність здійснюється на території лі-  
сового фонду філії «Смілянське лісове господарство»  
Державного спеціалізованого господарського підпри-  
ємства «Ліси України», яке включає Мліївське, Горо-  
дищенське, Будянське, Смілянське, Володимирівське,  
Сунківське лісництво. Лісові масиви розташовані в  
межах Черкаського та Звенигородського районів Чер-  
каської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-  
ріальна альтернатива 2.

Черкаська обл., Черкаський р-н, . .

Територіальні альтернативи планованої діяльності  
не розглядаються оскільки територія підприємства є  
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський  
захід запроєктований державними лісовпорядними  
органами для конкретної лісової ділянки відповідно  
до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-  
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитив-  
ний аспект. Найбільш важливим із соціально- еконо-  
мічних факторів є можливість поповнення місцевого  
бюджету і поліпшення загальної соціально-економіч-  
ної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь  
будівництва, зайнятості місцевого населення та пра-  
цівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі  
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-  
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа філії «Смілянське лісове господарство»  
Державного спеціалізованого господарського підпри-  
ємства «Ліси України» складає 36 304,7 га. Щорічний  
обсяг рубок головного користування запроєктовано в  
об'ємі 41,14 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 163,4  
га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 11,30 тис.  
м<sup>3</sup> на площі 42,1 га, захисні ліси – 4,15 тис. м<sup>3</sup> на площі  
27,1 га; експлуатаційні ліси – 25,69 тис. м<sup>3</sup> на площі 4,2  
га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2.

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізана вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяль-

ності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини; поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями; шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеве економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду.»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-

ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

враховання висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

"Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Центрально-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого

рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата: \_\_\_\_\_  
(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5346  
(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Спорудження свердловин №№ 66, 67, 68, 69, 72 Комишнянського ГКР на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення свердловин до установки підготовки вуглеводневої сировини. Буріння свердловин передбачається в адміністративних межах Комишнянської селищної територіальної громади Миргородського району Полтавської області. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами. Буріння свердловин здійснюється в межах спеціального дозволу на користування надрами № 5411 від 31.10.2011 року Комишнянського родовища. Глибина свердловин: - свердловина № 66 Комишнянського ГКР – 6200 м; - свердловина № 67 Комишнянського ГКР – 6280 м; - свердловина № 68 Комишнянського ГКР – 6320 м; - свердловина № 69 Комишнянського ГКР – 6300 м; - свердловина № 72 Комишнянського ГКР – 6250 м.. Передбачено підключення свердловин на відстань до 10000 м до установок підготовки вуглеводневої сировини. Підключення свердловин включає обв'язку устя свердловин та прокладання газопроводу підключення. Очікувані об'єми видобутку природного газу становлять від 15 тис.м<sup>3</sup>/добу до 70 тис.м<sup>3</sup>/добу для кожної свердловини. Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

#### АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5 . Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у

звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 20.03.2024 10:00;

1

Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=ma08a169faf8e6c32a93f47b448632b6>

Номер наради: 2368 713 9515 Пароль: 7J6mXjHJ6GQ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом

усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 448 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях: 1. Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 36008, Полтавська обл., місто Полтава, ВУЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 173; тел. (0532) 515-482. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович, (0532) 515-482. 2. Комишнянська селищна територіальна громада: 37613, Полтавська обл., Миргородський р-н, смт Комишня, вул. Миру, буд. 84. Контактна особа – Харченко Володимир Іванович, тел. 05355-36143, e-mail: komisnasr@ukr.net

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

### Розпочато громадське обговорення законопроекту «Про управління відходами видобувної промисловості»

Найбільшу частку від усіх відходів в країні становлять саме відходи видобувної промисловості. Вони утворюються в процесі видобутку, збагачення та переробки корисних копалин. Деякі з них містять небезпечні хімічні речовини і є загрозою для довкілля та здоров'я людей. Ще до повномасштабного вторгнення рф, обсяги утворення таких відходів в Україні були найвищими серед країн Європи. Вони залишилися нам у спадок з радянських часів та й досі продовжують накопичуватися на українських землях.

Для того, щоб виправити ситуацію,

важливо привести національну правову базу у відповідність до законодавства ЄС, зокрема, імплементувати рамкову Директиву №2006/21/ЄС. На виконання цих завдань і спрямований проект Закону «Про управління відходами видобувної промисловості», над яким Міндовкілля працювало спільно з європейськими експертами та за участі основних стейкхолдерів.

У законопроекті:

приведено національну термінологію у відповідність до європейської, сформовано нові підходи до класифікації об'єктів для відходів видобувної промисловості;

визначено обов'язки усіх учасників ринку;

врегульовано діяльність підприємств під час управління такими відходами та під час експлуатації відповідних об'єктів, закриття та здійснення постексплуатаційних заходів;

врегульовано питання техногенних родовищ, а також управління покинутими об'єктами;

сформульовано вимоги щодо отримання дозвільних документів у сфері управління відходами видобувної промисловості, а також щодо державного нагляду (контролю);

визначено вимоги до фінансового забезпечення оператора з експлуатації об'єктів управління відходами видобувної промисловості;

**GEOnews**

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТРАНСВІТ» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Цех утримання поголів'я птиці ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТРАНСВІТ» потужністю 560 000 птахомісць, за адресою: м. Лохвиця, Полтавська область» №21/01-2023102611238/1 від 16.02.2024 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-2023102611238/2 від 16.02.2024

### Індія торік збільшила імпорт СПГ на 8%

Індія 2023 року імпортувала 22,141 млн тонн скрапленого природного газу (СПГ), що на 8% більше, ніж 2022 року (20,468 млн тонн). Про це повідомило Міністерство торгівлі та промисловості країни.

Попри досягнуте зростання, цей показник все ще поступається як рівнем 2021 року (24,373 млн тонн), так і рекорду 2020 року (26,6 млн тонн). Середня ціна імпорту 2023 року скоригувалась до \$461 за тисячу кубометрів після стрибка до \$667 2022 року й \$379 2021 року. Світова ціна на газ 2022 року злетіла через бажання Європи переключитися з російського трубопровідного газу на СПГ. Зліт спотових цін негативно позначився на доступності СПГ для таких чутливих до ціни покупців як Індія.

Майже половину загального обсягу 2023 року постачив Катар – 10,9 млн тонн; США й ОАЕ забезпечили понад 3 млн тонн (по 14% від обсягу постачань).

За весь рік одна партія прийшла безпосередньо з росії. Великотоннажний СПГ у РФ виробляють заводи «сахалінської енергії» (співвласники – «Газпром», Mitsui і Mitsubishi), а також «ямал СПГ» (учасники – «Новатек», TotalEnergies, китайські CNPC і SRF). З Камеруну надійшло шість партій. З Камеруну в Індію постачався газ у рамках своєї схеми всередині портфеля Gazprom Marketing & Trading (після конфіскації Німеччиною компанія змінила назву на SEFE), тоді як газ із «ямалу СПГ» йшов на інші напрямки. Індійська сторона заявила, що після зміни власника постачальник допустив багаторазові зриви постачань газу в країну – може йтися про 30 скасованих вантажів. Компанія GAIL (India) Ltd. подала позов до трейдера SEFE Marketing & Trading Singapore Pte Ltd. у Лондонський міжнародний арбітражний суд. Ще 2023 року надійшло 6 партій СПГ, які було перевантажено у європейських портах (Франції й Бельгії) – вони можуть бути зокрема російськими. Одна реекспортована великотоннажна партія прийшла з Китаю.

*GEOnews*

**Індійське ДП все більше постачається в Азію, все менше – у Європу**

Відвантаження дизельного пально-

го з Індії в Європу в лютому найнижче з 2022 року, оскільки напади хуситів на торгові судна продовжують порушувати міжнародну торгівлю, спрямовуючи більше вантажів до Азії, пише Bloomberg.

Потоки до Європейського Союзу і Великої Британії впали, оскільки вищі витрати на фрахт, викликані триваючими потрясіннями в Червоному морі, а також незаплановане обслуговування нафтопереробних заводів (НПЗ) в Азії зробили економіку торгівлі кращою для відправлення вантажів на схід, а не на захід.

Згідно з даними Vortexa Ltd., зібраними Bloomberg, у перші два тижні лютого надходження палива з Індії в Європу становило в середньому лише 18 тис. барелів на день (б/д), що на 90% менше порівняно з середнім показником січня.

Зі слів Джеймса Ноеля-Бесвіка, аналітика Sparta Commodities, падіння частково сталося через підвищення вартості доставки на захід минулого місяця.

«Економіка для експорту на схід – регіон Сингапур – була набагато кращою, ніж на захід», – сказав Ноель-Бесвік. Танкери, які прямують до Європи чи Атлантичного басейну, змушені через загрозу хуситських бомбардувань обходити південноафриканський мис Доброї Надії, збільшуючи довжину подорожі й витрати, або використовувати Суецький канал, «з пов'язаними ризиками і надзвичайно високим страхуванням ризику війни».

Згідно з даними, не було імпорту дизельного пального до ЄС у перші два тижні лютого, а до Великої Британії – лише одна партія.

Однак Marlin Sicily і Marlin La Plata нещодавно завантажили бочки в Індії й прямують до Роттердама, причому перша сигналізує про прибуття пізніше цього місяця, згідно зі звітом порту і даними відстеження руху танкерів, зібраними Bloomberg.

В іншому місці надходження дизельного пального з Індії до азійських пунктів призначення, включаючи деякі вантажі до Саудівської Аравії й Бангладеш, різко зросли в перші два тижні місяця. Більше вантажів на таких суднах, як Peace Victoria й Orange Victoria, пливе до Східної Азії.

*GEOnews*

### Морський експорт російської нафти продовжує зменшуватися

Морські постачання сирої нафти з росії падають другий тиждень поспіль, оскільки труднощі з продажем ключового сорту тихоокеанської нафти в Індію призведуть до подальшого загострення потоків наступного тижня.

Як повідомляє Bloomberg, Москва намагається доставити свою сиру нафту Sokol в Індію, головний ринок для сорту, що виробляється в рамках проекту «сахалін-1», а нафтопереробники цієї азійської країни побоюються потрапити під санкції США і скаржаться, що цей сорт занадто дорогий порівняно з альтернативами.

Попри те, що нещодавно в Індію було доставлено дві партії після більш ніж двомісячної перерви, труднощі росії, здається, далекі від завершення, оскільки принаймні ще 13, загальною кількістю близько 9 млн барелів, все ще перебувають на суднах, які, здається, нікуди не йдуть. На додаток до занепокоєння Москви, усі сім спеціалізованих човникових танкерів, які транспортують сиру нафту з експортного терміналу, зараз мають вантажі на борту, не залишаючи жодного доступного для прийняття нових партій. Відсутність доступних суден перешкоджатиме експорту сорту Sokol принаймні протягом наступного тижня, а можливо, і довше.

Ще до проблем із завантаженням вантажів із Sokol постачання сирої нафти з росії впали приблизно на 360 тис. барелів на день (б/д) за тиждень до 18 лютого – до 3,13 млн б/д. Через падіння обсяг експорту знизився на 150 тис. б/д від рівня, який Москва обіцяла своїм партнерам по ОПЕК+ на перший квартал щотижня. Попри відступ, менш мінливе чотиритижневе середнє значення зросло на третій тиждень приблизно на 30 тис. б/д, що майже точно відповідає цільовому показнику.

росія заявила, що скоротить експорт нафти на 500 тис. б/д нижче від середнього рівня за травень-червень протягом I кварталу після того, як кілька інших членів групи ОПЕК+ погодилися ввести подальші обмеження видобутку.

російське скорочення буде розподілено між постачаннями сирої нафти, які буде скорочено на 300 тис. б/д, і нафтопродуктами.

*GEOnews*

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата: \_\_\_\_\_  
(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5327  
(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Філія «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок. Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», яке включає Корсунське, Виграївське, Квітчанське, Кумейківське, Таганчанське, Яснозірське, Канівське, Михайлівське, Софіївське, Степанецьке, Бучацьке, Лисянське, Яблунівське, Стеблівське, Шевченківське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Черкаського та Звенигородського адміністративних районів Черкаської області. Площа філії «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 66 916,7 га. У межах колишнього ДП «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі 25,85 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 95,4 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 2,08 тис. м<sup>3</sup> на площі 7,3 га, захисні ліси – 2,66 тис. м<sup>3</sup> на площі 10,3 га, експлуатаційні ліси – 18,43 тис. м<sup>3</sup> на площі 66,5 га, ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення – 2,68 тис. м<sup>3</sup> на площі 11,3 га. У межах колишнього ДП «Лисянське лісове господарство» щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі 20,56 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 92,6 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,81 тис. м<sup>3</sup> на площі 4,1 га, захисні ліси – 8,23

тис. м<sup>3</sup> на площі 45,0 га, експлуатаційні ліси – 11,52 тис. м<sup>3</sup> на площі 43,5 га. У межах колишнього ДП «Канівське лісове господарство» щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі 16,39 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 74,5 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,09 тис. м<sup>3</sup> на площі 5,8 га, захисні ліси – 10,01 тис. м<sup>3</sup> на площі 48,9 га, експлуатаційні ліси – 5,29 тис. м<sup>3</sup> на площі 19,8 га. Проведення суцільних санітарних рубок на площі 97,2 га у відповідності до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 11 серпня 2023 року: Кумейківське лісництво – 10,1 га; Михайлівське лісництво – 9,4 га; Степанецьке лісництво – 13,3 га; Софіївське лісництво – 50,0 га; Яснозірське лісництво – 14,4 га. Контактний номер телефону: 098-935-99-35, 096-940-95-05.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ «КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45101740

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) Україна, 19400, Черкаська обл., Черкаський р-н, місто Корсунь-Шевченківський, вул. Уколова, будинок 3

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки Центрально-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-



чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 15.03.2024 10:00;

1

Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m2289fc64b29583aec4a80cb0f32a075d>

Номер наради: 2377 702 3132 Пароль: 335MrH8jTdh;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35

м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 924 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Черкаська районна адміністрація, 1 вул. В'ячеслава Чорновола, 157, місто Черкаси, 18003; тел. (0472) 643-333, (04733) 2-00-60, e-mail: rdacherkassy348@gmail.com Контактна особа: Перший заступник голови Черкаської районної державної адміністрації – ХОМЕНКО Роман Миколайович (0472) 643-333.

2. Звенигородська районна державна адміністрація, 20202, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Звенигородка, просп. Шевченка, 68; e-mail: cancelar@zvenrda.gov.ua Контактна особа: Голова - Піковський Юрій Миколайович; тел. 04740 2-10-66. 3. Контора філії «Корсунь-Шевченківське лісове господарство», 19402, Черкаська обл. м. Корсунь-Шевченківський, вул. Уколова, буд. 3; Контактна особа: Головний лісничий філії «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» – Марусіч Віталій Іванович (096) 940 – 95-05.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВ «Будіндустрія-Сервіс ЛТД» (юр. адреса: 01013, м. Київ, вул. Промислова, 7, код ЄДРПОУ 32658487) інформує про отримання висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, що полягає в продовженні промислової розробки Північної і Південної ділянок та окремо площі дорозвідки руслових пісків Спаського родовища. Спаське родовище руслових пісків (ділянки Північна і Південна) знаходиться в руслі р.Десна, від 18-го до 34-го км вверх за течією від місця її впадіння в р.Дніпро. Висновок з оцінки впливу на довкілля виданий Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної військової державної адміністрації 09.02.2024 р. за №05.1-10/261. Офіційне опублікування відбулося 12.02.2024 року в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за посиланням <http://eia.menr.gov.ua>. Унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля №202363010842.

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5343

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність, її характеристика. Спорудження свердловин №№ 97, 99, 200, 201 Східно-Полтавського ГКР та №13 Роднікового ГКР на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення свердловин до установки підготовки вуглеводневої сировини. Буріння свердловин передбачається в адміністративних межах Полтавської міської територіальної громади, Коломацької сільської територіальної громади та Решетилівської міської територіальної громади Полтавського району Полтавської області. Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами. Буріння свердловин здійснюється в межах спеціальних дозволів на користування надрами №2430 від 05.04.2001 року Східно-Полтавського ГКР та №2389 від 21.02.2001 року Роднікового ГКР. Глибина свердловин: - свердловина № 97 Східно-Полтавського ГКР

- 4650 м; - свердловина № 99 Східно-Полтавського ГКР - 4700 м; - свердловина № 200 Східно-Полтавського ГКР - 6700 м; - свердловина № 201 Східно-Полтавського ГКР - 6700 м; - свердловина № 13 Роднікового ГКР - 5400 м. Спосіб буріння - роторний, турбінний; передбачається кріплення ствола свердловини високогерметичними обсадними трубами. Передбачено підключення свердловин на відстань до 10000 м до установок підготовки вуглеводневої сировини. Підключення свердловин включає обв'язку устя свердловин та прокладання газопроводу підключення. Очікувані об'єми видобутку природного газу становлять від 15 тис.м<sup>3</sup>/добу до 90 тис.м<sup>3</sup>/добу для кожної

свердловини. Контактний номер телефону: тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mep.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після

встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 19.03.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m159c47a1d32304c512a0c809614040f7>

Номер наради: 2378 428 3715 Пароль: QaV3J6i2gmx;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

### **Буровики природного газу в США скорочують діяльність на тлі обвалу цін**

Американські виробники природного газу скорочують витрати й буріння після різкого зниження цін, заявили Reuters компанії цього тижня. Протягом місяців відносно низьких цін на газ багато виробників підтримували виробництво переважно на стабільному рівні, сподіваючись, що попит зросте в 2024 і 2025 роках, коли в експлуатацію буде введено кілька заводів, що експортують скрапленій природний газ (СПГ). Однак обвал цін на газ цього тижня до 3,5-річного мінімуму переконав деяких бурильників

змінити курс.

Comstock Resources, великий виробник газу в США, заявив, що скоротить кількість експлуатованих бурових установок із семи до п'яти й призупинить виплату дивідендів, доки ціни на газ достатньо не зростуть. Antero Resources, інший великий американський виробник газу, заявив, що скоротить свій капітальний бюджет на буріння і завершення буріння на 26% після скорочення кількості діючих бурових установок з трьох до двох. Antero очікує зниження обсягів газу на 3% цього року порівняно з 2023 роком. «Приємно бачити, що оператори чітко викладають плани з уповільнен-

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 500 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях: 1. Філія ГПУ «Полтавагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адресою: 36008, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Європейська, будинок 173; тел. (0532) 515-482. Контактна особа – Матохін Денис Віталійович тел.: (0532) 515-482. Ознайомитись зі звітом можна 23.02.2024. 2. Полтавська міська громада: 36000, Полтавська область, Полтавський район, м. Полтава, Шевченківський район, вулиця Соборності, будинок 36. Контактна особа – секретар міської ради Ямщикова Катерина Леонідівна, тел. 05322- 73250. Ознайомитись зі звітом можна 23.02.2024. 3. Решетилівська міська територіальна громада: 38401, Полтавська область, Решетилівський район, селище Решетилівка, вулиця Покровська, будинок 14. Контактна особа – голова Дядюнова Оксана Анатоліївна, тел. 05363-21380. Ознайомитись зі звітом можна 23.02.2024. 4. Коломацька сільська територіальна громада: 38742, Полтавська область, Полтавський район, село Коломацьке, вулиця Центральна, будинок 54. Контактна особа – голова Почечун Євген Олександрович, тел. 05326-41461. Ознайомитись зі звітом можна 23.02.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ня капіталовкладень у D&C (буріння і завершення робіт) за поточних цін на газ», — сказав Джейк Робертс, аналітик Perella Weinberg Partners TRN&Co.

В останні місяці ціни на газ упали через майже рекордний видобуток і низький попит на опалення через м'яку зиму, яка залишила велику кількість газу в сховищах. Після падіння приблизно на 24% за вісім днів 15 лютого ф'ючерси на газ на першому місяці встановилися на рівні \$1,581 за мільйон британських теплових одиниць, найнижчого показника закриття з червня 2020 року під час піку падіння попиту через COVID-19.

**GEOnews**

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в  
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на  
довкілля (автоматично генерується  
програмними засобами ведення Реєстру,  
не зазначається суб'єктом  
господарювання)

Реєстраційний номер 5693

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

«Нове будівництво автозаправного комплексу по просп. Богдана Хмельницького у районі буд. 143 у м. Дніпрі». Передбачається розміщення споруд для приймання, зберігання, відпуску рідких моторних палив (РМП) та скрапленого вуглеводного газу (СВГ), а також сервісного обслуговування водіїв і пасажирів та надання послуг з продажу супутніх товарів, мийки самообслуговування автомобілів. Встановлення підземних резервуарів, а саме: для РМП – чотирьохсекційний горизонтальний резервуар для бензину загальним об'ємом 30 м<sup>3</sup> (три секції по 8 м<sup>3</sup> та одна секція 6 м<sup>3</sup>); для дизельного палива – двосекційний горизонтальний резервуар загальним об'ємом 25 м<sup>3</sup> (дві секції об'ємом 12,5 м<sup>3</sup> кожна); для СВГ – резервуар об'ємом 19,95 м<sup>3</sup>. Для аварійного зливу пального – резервуар об'ємом 10 м<sup>3</sup>. Для заправлення автомобілів запроєктовано три ПРК, з них дві – для відпуску РМП та СВГ, одна – тільки для РМП. Пропускна здатність АЗК 250 авто/добу по РМП та 100 авто/добу по СВГ. Потужність по реалізації СВГ 180 т/рік, РМП – 3040 т/рік (у тому числі бензин – 1210 т/рік, дизельне пальне – 1830 т/рік). Автомийка самообслуговування на чотири пости з повторним використанням очищеної води. Добовий розхід чистої води 4,33 м<sup>3</sup>/добу.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРСІТКОМ» 44393629

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04050, місто Київ, вул.Глибочицька, будинок 17 літера В

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23.05.2017 року

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 25.03.2024 10:00;

1 Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mf38e3f8b87ab171745c16dad189614de> Номер наради: 2371 469 3925 Пароль: yuSuuJHm283;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом

усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 401 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Початок ознайомлення громадськості з матеріалами Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з 27.02.2024 р. (в робочі часи): 1. ТОВ «УКР-СІПКОМ»: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Генерала Пушкіна, будинок 42(б). Контактна особа: посада – еколог, Жидков Сергій Леонідович; e-mail: [s.zhidkov@brsm-nafta.ua](mailto:s.zhidkov@brsm-nafta.ua); тел.: (067) 505-82-85. 2. Департамент екологічної політики Дніпровської міської ради: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, просп. Яворницького, 75; e-mail: [ecopol@dmr.dp.ua](mailto:ecopol@dmr.dp.ua); тел.: (056) 744-25-00.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

*{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}*

### Презентовано Екологічний договір для України

Екологічний договір для України, як новий механізм захисту довкілля, презентували Президенту України, представникам дипломатичних установ та громадськості. Документ розробила Міжнародна робоча група щодо екологічних наслідків війни.

Environmental Compact є частиною “парасольки” Формули миру Володимира Зеленського. Це – 50 рекомендацій для України, які втілюють уніфікований підхід до оцінки впливу російської війни в Україні на довкілля та визначають підходи до компенсації за заподіяну шкоду.

За словами Міністра, якщо на початку російської війни, Україна була

сфокусована на оцінці збитків довкіллю від війни. Наразі вектор руху зосереджений ще й на досягненні справедливості та на запобіганні війн.

«По суті, Environmental Compact, є тією дорожньою картою, якою ми рухаємося. А ще цей документ є основою, у рамках якої ми можемо робити такі проекти як Довкіллева Декларація», – наголосив Руслан Стрілець.

Міністр відзначив, що поки Міжнародна робоча група працювала над Екологічним договором, Міндовкілля також продовжувало роботу над реформами. Робота міністерства та робочої групи тісно взаємопов’язані, адже мета одна: запобігання шкоді довкіллю та створення найкращих алгоритмів його відновлення. На сьогодні

вже задокументовано понад 3700 випадків шкоди природі.

«Все це – необхідні зусилля для зеленого відновлення та сталого миру в межах єдиної “парасольки” Формули миру Президента. Дякую Міжнародній робочій групі щодо екологічних наслідків війни за плідну роботу над розвитком українського довкіллевого треку. Дякую Маргот Вальстрем за співголокування у групі. Впевнений, завдяки нашим зусиллям оновлена Україна має велике майбутнє у сім’ї європейських народів», – наголосив Міністр та додав: «Попри це пріоритетними завданнями міністерства залишаються незмінними - продовжувати реформи.»

**GEOnews**

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРО - МАРКЕТ» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція нежитлової виробничої будівлі літ. Г-1 для розміщення в ній склад КАС, за адресою: м. Харків, вул. Букова, 34» №21/01-202311911296/1 від 16.02.2024 р. та Звіт про громадське

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу на  
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

2023113011364

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу  
на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність щодо: «Нове будівництво. Розміщення автомобільного кемпінгу з об'єктами сервісу та автозаправної станції (АЗС) за адресою: Одеська область, Одеський район, Фонтанська територіальна громада, за межами населеного пункту, кадастровий номер земельної ділянки: 5122780200:01:001:1536».

#### Основні технологічні рішення

Проектом передбачено нове будівництво автомобільного кемпінгу з об'єктами сервісу та АЗС. Для заправки споживачів паливом на території АЗС будуть встановлені: автомийки для грузових автомобілів, 3 ремонтних боксів для грузових автомобілів, операторська з групою санвузлів та душових, для обслуговування клієнтів АЗС, улаштування паливно-роздаточних колонок, ємностей для зберігання палива (відкритого типу) та навісу для них, інженерні мережі та споруди для забезпечення роботи автомобільного кемпінгу з об'єктами сервісу та АЗС, улаштування доріг з твердим покриттям, улаштування стоянки для грузових автомобілів, улаштування елементів благоустрою та озелення території. Для зберігання палива прийняті 4 надземні горизонтально секційних двостінні металеві резервуари модульного типу місткість по 25 м<sup>3</sup>. Загальна ємність резервуарів становить 100 м<sup>3</sup>.

#### 2. Суб'єкт господарювання

##### **МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМУНГОСП», код ЄДРПОУ 22507389**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

67584, Одеська область, Одеський район, селище  
Ліски, вул. Кипарисова, буд. 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, [ecolog@od.gov.ua](mailto:ecolog@od.gov.ua), тел. (048) 728-34-58.

Контактна особа – Шевченко Наталя Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, рішеннями про провадження планованої діяльності будуть: висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на виконання будівельних робіт згідно ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 20 березня о 12-00 в режимі відеоконференції з використанням платформи Webex.

#### Посилання для підключення:

Ссылка на совещание:

<https://meet90.webex.com/meet90/j.php?MTID=m39c1db2b1b63bc630a9d38cd4a1311e4>

Номер совещания:

2559 431 6495

Пароль совещания:

M83Umf5p36q

Присоединение с помощью видеосистемы или приложения

Набор 25594316495@meet90.webex.com

Также можно набрать 173.243.2.68 и ввести номер совещания.

Пароль совещания для видеосистемы

68386357

Присоединиться по телефону

Использовать только передачу голоса по IP

Громадські слухання (другі) відбудуться: не заплановано.

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@od.gov.ua, тел. (048) 728-34-58.

Контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, ecolog@od.gov.ua, тел. (048) 728-34-58.

Контактна особа – Шевченко Наталія Ігорівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 144 аркушах

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

Фонтанська сільська рада за адресою: 67571, вул. Степна, 4, с. Фонтанка, Одеський район, Одеська область;

МПП «КОМУНГОСП» за адресою: 67584, Одеська область, Одеський район, селище Ліски, вул. Кипарисова, буд. 1;

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

**Мінрегіон співпрацює з асоціаціями органів місцевого самоврядування**

У Мінрегіоні провели зустріч з Асоціацією рад. З початку року вже відбулись робочі зустрічі з Всеукраїнською асоціацією громад, Асоціацією міст України, Асоціацією ОТГ.

У 2023 році було оновлено План заходів з реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади до 2027 року. Було визначено конкретні завдання для подальшої реалізації реформи децентралізації з урахуванням викликів які ставить перед нами війна і набуття Україною статусу кандидата на членство в ЄС. Також було оновлено Державну стратегію регіонального розвитку (ДСРР) до 2027 року. До цього процесу залучили понад 300 українських та міжнародних профільних експертів. ДСРР буде синхронізована з

Планом України — дорожньою картою реформ та інвестиційних проектів, які Україна планує реалізувати в наступні чотири роки на шляху до ЄС.

У планах також оновити архітектуру планувальних документів. Це дозволить врегулювати підходи до бачення розвитку та відновлення, а також синхронізувати всі наявні планувальні документи.

**GEOnews**

**Планується зменшення рентної плати на нові свердловини на 3 роки**

Голова парламентського Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев підтримує позицію «Укрнафти» щодо зменшення рентної плати на нові свердловини, але лише на обмежений термін у три роки.

«Я загалом підтримую позицію «Укрнафти», оскільки вона полягає в

наданні пільгової ставки на свердловини, які є новими. Але вона має бути обмежена трьома роками — терміном окупності інвестицій, а не так, як на газ, — безстроково», — сказав він в інтерв'ю агентству «Інтерфакс-Україна».

Голова комітету зазначив, що до цієї ж логіки необхідно привести пільги щодо газу: нові свердловини повинні мати пільгову ставку тільки на період окупності інвестицій, що дасть змогу стимулювати інвестиції в розвідку і буріння.

Впровадження такої пільги не завдасть шкоди державному бюджету, оскільки пільгову ставку буде надано тільки тим свердловинам, яких наразі немає.

«Дуже важливо, щоб компанії не змогли зловживати, видаючи старі свердловини за нові», — наголосив він.

**GEOnews**

## Інвестиційний портфель України у довкіллевій сфері сягає 28,4 млрд доларів

Про це Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець заявив у Токіо на полях японсько-української конференції з економічного розвитку та відбудови, де він спільно з Прем'єр-міністром Денисом Шмигалем та колегами з Кабінету Міністрів України презентував для японських компаній інвестиційний портфель України. За словами Руслана Стрільця, Україна має величезний потенціал для залучення інвестицій у довкіллевую сферу. Він назвав чотири пріоритетні сфери та запросив японські компанії інвестувати у них.

Управління відходами. У рамках реформи нам важливо створити в Україні мережу сучасних сміттєпереробних заводів та побудувати нові полігони. А ще запустити у загальнонаціональних масштабах процеси повторного використання відходів руйнації для відбудови. Для України цінні японські практики з переробки та подальшого використання відходів. Вони є одними з кращих у світі.

Лісове господарство. Реформа лісового господарства створила потужний потенціал для інвестицій. У планах – оновлення техніки, створення інфраструктури та розвиток власного виробництва. Японські технології могли б допомогти не тільки відновити пошкоджені війною ліси, але й перейти до природного лісівництва та ведення лісового господарства.

Водна галузь. Модернізація водогосподарської інфраструктури, противопаводковий захист та ефективне використання потенціалу води. Потреби в інвестиціях у водний сектор \$1,4 млрд. Для цього ми створюємо компанію НАК "Вода України", яка забезпечить прозоре та ефективне їх залучення.

Сфера надрокористування. В Україні є поклади 21 з 30 корисних копалин, які є в переліку критичних для світу. Серед них – літій, кобальт скандій, графіт, тантал, ніобій тощо. Не потрібно придумувати складні ланцюжки поставок. Виявлених запасів літію, графіту, нікелю та залізної руди буде достатньо для виробництва літєвих акумуляторів загальною потужністю

1000 ГВт/год. Наша мета – ошадливе надрокористування та виробництво в Україні.

«Говорячи про інвестиції, йдеться не просто про кошти, а про транзит сучасних екологічно-дружніх технологій для повоєнної відбудови України. Розраховуємо, що Японія стане одним із лідерів українського "зеленого" відновлення», – наголосив Руслан Стрілець.

*GEOnews*

## Запускається онлайн-сервіс претензійного повернення квитків

ІТ-команда Укрзалізниці продовжує розвивати онлайн-сервіси для зручності пасажирів. Відтепер щоб оформити претензійне повернення квитків (тобто коли повернення в режимі онлайн вже закрито або недоступне), не обов'язково заповняти паперову заяву. Укрзалізниця цифровізувала процес, тож тепер достатньо оформити електронну версію заяви.

Оформлення претензійного повернення квитків можливе виключно за наявності відповідних відміток на квитках у таких випадках:

- якщо пасажир не використав квиток через хворобу або нещасний випадок та повертає квитки пізніше, ніж за годину після відправлення поїзда;
- якщо пасажир повертає невикористані квитки, сплачені банківською картою в касі, з формуванням акту про повернення;
- якщо пасажир повертає невикористані квитки, придбані в Україні, але здані за кордоном;
- якщо пасажир повертає групове замовлення (повністю або частково);
- якщо пасажир повертає квитки за поїздку, скасовану з вини залізниці;
- якщо пасажир був переведений у вагон нижчої категорії, ніж зазначено в його квитку, і прагне отримати різницю у вартості квитка.

*GEOnews*

## Українсько-американського партнерство в атомній галузі сприятиме витісненню росії з світових ринків

Україна зацікавлена в розвитку і поглибленні співпраці з американ-

ськими партнерами для витіснення росії зі світових ринків ядерних технологій та урану.

На цьому наголосив міністр енергетики України Герман Галущенко під час віртуального публічного заходу «Розбудова ядерної енергетичної незалежності США: зв'язок з росією».

Герман Галущенко зазначив, що росія продовжує посідати вагоме місце на світових ринках ядерних технологій та урану, незважаючи на те, що своїми терористичними діями в Україні й захопленням ядерних об'єктів порушила сім принципів радіаційної безпеки.

«Це неприпустимо. Ситуація на окупованій росіянами АЕС погіршується з кожним днем. І питання інциденту – це тільки питання часу... Тому ми наполягаємо на застосуванні санкцій щодо «Росатому», – зазначив міністр.

Герман Галущенко переконаний, що українсько-американська співпраця в атомній галузі може значно прискорити відповідні процеси та додає, що сторони мають конкретні результати успішного співробітництва.

*GEOnews*

## Понад 22 мільйонів тонн вантажів пройшло через Український коридор

Перевалка йде з трьох портів Великої Одеси – «Чорноморська», «Одеси» та «Південного». Вночі вони знов були атаковані російськими дронами. На жаль, маємо пошкодження інфраструктури для перевалки і знищене зерно.

Загалом, з 18 липня (останнього дня роботи "зернового коридору") в результаті атак рф на морські порти України пошкоджено майже 200 об'єктів портової інфраструктури, постраждало більше 26 цивільних осіб.

Водночас, портовики досить швидко відновлюються. Сьогодні побачив це на власні очі. Більше того, щодня збільшують обсяги перевалки. З серпня ним скористалися понад 700 суден.

Більше 22 мільйонів тонн за півроку – не межа. Модернізація як самих портів, так і супутньої інфраструктури при належній безпековій складовій дозволить збільшити обсяги щонайменше на чверть.

*GEOnews*